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Είναι με μεγάλη χαρά που εγκαινιάζω σήμερα την έκθεση έργων τέχνης από μαθητές και 

μαθήτριες μέσης εκπαίδευσης, με τίτλο «Κυπριακές αρχαιότητες – Εμπνέομαι από τα Μουσεία 

μας». Πρόκειται για μια πρωτοβουλία η οποία εξυπηρετεί βασικούς στόχους της εκπαίδευσης και 

ανταποκρίνεται στις ανάγκες της σύγχρονης κοινωνίας.  

Θεματικά, η έκθεση ασχολείται με τις κυπριακές αρχαιότητες και τα μουσεία της χώρας μας. Οι 

μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετέχουν σε αυτή ήρθαν αρχικά σε επαφή με την κυπριακή 

τέχνη, όπως εκτίθεται σε αρχαιολογικούς, εκθεσιακούς και άλλους χώρους, ενώ στη συνέχεια 

αξιοποίησαν τις βιωματικές τους εμπειρίες, εκπονώντας τα δικά τους καλλιτεχνικά 

δημιουργήματα. Μέσα από αυτή τη διαδικασία συνέβαλαν στην ανάδειξη της πολιτιστικής μας 

ταυτότητας καθώς και της διαχρονικής αξίας της τέχνης.  

Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι τα έσοδα από τις πωλήσεις των έργων θα διατεθούν προς 

ενίσχυση των ταμείων πρόνοιας των σχολείων μέσης εκπαίδευσης. Μια πράξη που προάγει 

έμπρακτα την ιδέα της αλληλεγγύης, ανάμεσα στη μαθητική κοινότητα, ως μια από τις αξίες που 

μπορούν να επανυφάνουν τον διαρρηγμένο κοινωνικό ιστό της σύγχρονης τοπικής και 

παγκόσμιας κοινωνίας.  

Το γεγονός ότι η έκθεση φιλοξενείται στους χώρους της διοίκησης του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας αποτελεί απόδειξη ότι τέτοιες πρωτοβουλίες αγκαλιάζονται με θέρμη 

και στηρίζονται από το Υπουργείο μας με τον πιο επίσημο τρόπο. Γίνονται σύμβολο ενός 

εκπαιδευτικού συστήματος με κοινωνικές ευαισθησίες, που καταφέρνει να αντισταθμίσει την 

κοινωνική αναλγησία η οποία διαβρώνει συστηματικά τη ζωή μας.  

Συγχαίρω τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης και όλους όσοι ανέλαβαν την πρωτοβουλία 

οργάνωσης της έκθεσης. Συγχαίρω ακόμη τους εκπαιδευτικούς που κατάφεραν να εμπνεύσουν 

τους μαθητές και τις μαθήτριές τους ώστε να συμμετάσχουν σε αυτή την αξιόλογη δράση. Τέλος, 

συγχαίρω τους μαθητές και τις μαθήτριές μας για τις ξεχωριστές δημιουργίες που μας χάρισαν, 

ομορφαίνοντας με τον τρόπο αυτό το γιορτινό κλίμα των ημερών.   



 

 

 



 

 

 


